Оздоровительная программа в санатории им 30-летия Победы 

Главная задача программы – оздоровление, восстановление душевного равновесия с помощью естественных природных средств, снятие физической и моральной усталости. Комплекс процедур подбирается индивидуально, с учетом хронических заболеваний, физических возможностей организма. Возможна психотерапевтическая коррекция. Показания: синдром хр.усталости, вегето-сосудистая дистония, нятие физической и моральной усталости. 

Противопоказания 

Все заболевания в острой стадии, острые инфекционные заболевания до окончания срока изоляции, все венерические заболевания, кахексия любого происхождения, злокачественные новообразования, все заболевания и состояния, требующие стационарного лечения, эхинококк любой локализации, часто повторяющиеся или обильные кровотече6ния, беременность во все сроки, все формы туберкулеза в активной стадии, псих.болезни, шизофрения. 

Диагностические исследования 

Доврачебный прием: измерение температуры, роста, массы тела. Прием лечащего врача-уролога или врача -акушера-гинеколога, прием врача-терапевта. Функциональная диагностика: ЭКГ. Анализ мочи клинический, анализ крови клинический. 

Перечень процедур, которые входят в стоимость путевки (Внимание! Виды и количество процедур определяются врачом санатория). 

Питьевое лечение минеральной водой 3 раза в сутки, оказание экстренной медицинской помощи. 
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