Программа "Заболевания нервной системы" в санатории им. Димитрова
Неврозы, связанные со стрессами, соматоформные расстройства, синдром Рейно. 

Противопоказания 
Болезни нервной системы инфекционной, сосудистой, травматической этиологии в остром периоде , амиотрофический боковой склероз (выраженные клинические признаки), сирингобульбия, сирингомиелия, паркинсонизм и др. дегенеративные заболевания, последствия травм и заболеваний головного мозга со значительными нарушениями двигательных функций, болезни нервной системы, сопровождающиеся психическими расстройствами, эпилепсия, опухоли нервной системы. 

Диагностические исследования 
Снятие ЭКГ, РЭГ (реоэнцефалография) , РВГ (реовазография). Анализ крови клинический-1, анализ мочи - 1. Биохимическое и иммунологическое иследование крови, рентгенография (по показаниям). Реоэнцефалография, реовазография сосудов, электроэнцефалография по показаниям. 

Перечень процедур, которые входят в стоимость путевки (Внимание! Виды и количество процедур определяются врачом санатория).
[bookmark: _GoBack]На полный курс - 21 день. 

Прием лечащего врача- 5 раз (при необходимости ежедневно), консультации специалистов - пульмонолог, невропатолог, психотерапевт, эндокринолог, уролог, хирург, психолог, при необходимости - окулист, психолог, отоларинголог. Медикаментозное лечение: седативные травяные сборы. Нарзанные (углекислые) ванны - 10 проц., массаж - 1,5 ед. - 8 проц., различные виды физиотерапии, лазеротерапии, магнитотерапии - 10-20 проц., души: Шарко, циркулярный, восходящий 8-10 проц., электрогрязь - 7 проц., ЛФК -20 проц., прогулки по терренкуру 4 маршрута - 20 проц., прием нарзана 3 раза в сутки, сеансы психотерапии, ароматерапии, психолога - по 10 проц., парафино-озокеритолечение -10 проц., ЛФК, тренажерный зал. Подводный душ-массаж, фитобар - за дополнительную плату. 

