Программа  "Заболевания костно-мышечной и соединительной ткани" в санатории им. Димитрова
Артрозы, артриты, ревматоидный артрит, в фазе ремиссии с активнотью не выше I степени, остеохондроз позвоночника с вторичными неврологическими расстройствами и без них, при условии самостоятельного передвижения больного миозиты. 
Противопоказания 
Тяжелые формы поражения костей и суставов, полиартриты с прогрессирующим процессом в суставах, тяжелые деформации суставов с вторичным синовитом при потере возможности самостоятельного передвижения, хронические остеомиелиты при наличии крупных секвестров, септические формы ревматоидного артрита, ревматоидный артрит с системными поражениями (висцеритами). 

Диагностические исследования 
Снятие ЭКГ, РЭГ (реоэнцефалография) , РВГ (реовазография) . Анализ крови клинический-1, анализ мочи - 1. Биохимическое и иммунологическое иследование крови, рентгенография (по показаниям). Реоэнцефалография, реовазография сосудов. 

Перечень процедур, которые входят в стоимость путевки (Внимание! Виды и количество процедур определяются врачом санатория).
[bookmark: _GoBack]На полный курс - 21 день. 

Прием лечащего врача- 5 раз (при необходимости ежедневно), консультации специалистов - невропатолог, уролог, психотерапевт, кардиолог, хирург, эндокринолог, пульмонолог, при необходимости - окулист, отоларинголог. Медикаментозное лечение: нестероидные противовоспалительные препараты и др. Нарзанные (углекислые) ванны - 10 проц., массаж - 1,5 ед. - 8 проц., различные виды физиотерапии, лазеротерапии, магнитотерапии - 10-20 проц., души: Шарко, циркулярный, восходящий 8-10 проц., электрогрязь - 7 проц., ЛФК -20 проц., прогулки по терренкуру 4 маршрута - 20 проц., прием нарзана 3 раза в сутки, сеансы психотерапии, ароматерапии, психолога - по 10 проц., парафино-озокеритолечение -10 проц., ЛФК, тренажерный зал. Подводный душ-массаж, фитобар - за дополнительную плату. 

